

2017年7月5日 星期三

丁酉年六月十二

第0389期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作

培训一人 致富一户 带动一村

崇阳县月嫂培训是由崇阳县妇联、人社局、龙翔技校与武汉济慈安学校联合举办的一个惠民项目,得到了县委县政府的充分肯定和大力支持。月嫂、育婴师社会需求旺盛,月薪过万很普遍,就业前景不可限量。国家政策规定:

对从事月嫂、育婴师相关工作人员,必须持证上岗。龙翔技校特为广大崇阳妇女同胞提供免费的专业育婴师培训,欢迎前来咨询!

第二期火热报名中。

咨询电话

15272676099 李老师

崇阳学习贯彻省第十一次党代会精神要求

当好行动急先锋 推动绿色大发展

本报讯 特约记者汪淑琴报道:6月30日上午,崇阳召开全县干部大会学习贯彻省第十一次党代会精神。县委书记、县人大常委会主任杭莺要求,要深入贯彻落实党代会精神,当好生态文明、扶贫攻坚和深化改革的急先锋,让党代会精神家喻户晓、深入人心,以党代会精神指导工作实践,推动崇阳绿色发展。

县委副书记、县长郑俊华主持会议。金山、王艳梅、毛崇谋、王崇琳、程冰野、郭正华、何志强、王良永、石峰等县“四大家”领导及省党代表黄静出席会议。

会议学习传达了省第十一次党代

会精神和省纪委工作会议精神。

杭莺指出,省委书记蒋超良代表中共湖北省第十届委员会向大会所作的《高举旗帜,牢记嘱托,全面建成小康社会,开启湖北“建成支点、走在前列”新征程》的报告,主题鲜明,客观反映了湖北建设所取得的成就,用“四个必须”系统总结了工作经验。报告提出统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,聚焦“四个着力”,加快转型升级,持续建设“五个湖北”,全面建成小康社会,为“建成支点、走在前列”而奋斗的指导思想,强调要从“四个全面”着力,推动今后五年经济实力再上新台阶,转型升级实现新突破,民生改善取得新进

展,社会文明程度得到新提升,绿色发展呈现新成效,党的建设达到新水平。省纪委工作报告用六点启示总结了过去五年省纪委工作成绩,重点明确了今后五年省纪委工作建议。

杭莺强调,当前,崇阳正值抗洪救灾的关键时期,也是全年各项目标任务冲刺双过半、硬过半时期,要充分发挥旗帜引领和先锋模范作用,引导广大党员和人民群众迅速把思想和行动统一到大会精神上来,把智慧和力量凝

聚到大会确定的目标任务上来。要准确领会党代会的新部署新要求,将之细化、内化为推动工作的新举措、新实践。要高举旗帜,牢记嘱托,为全面建成小康社会,开启湖北“建成支点、走在前列”新征程,当好行动急先锋,为湖北战略咸宁实施、咸宁战略崇阳实施贡献智慧和力量。

会上,郑俊华要求,要以实际行动贯彻落实省第十一次党代会精神,并对当

学习贯彻省党代会精神

省市督导组督查崇阳地质灾害防治

本报讯 特约记者沈二民、通讯员舒艳报道:6月28日,省督导组来崇阳县检查地质灾害防治工作。市委常委何开文,县委副书记、县长郑俊华,副县长石磊陪同检查。

省督导组一行先后深入肖岭乡肖岭村、肖岭国土所、肖岭大堰村,沙坪镇东关村地质灾害点,天城镇桃红村山体滑坡隐患治理点,铜钟乡大岭村滑坡治

理点,港口乡长安口泥石流省级监测点等地,详细了解该县汛期地质灾害防治工作以及落实主体责任等情况。

省督导组听取了全市地质灾害防治工作落实情况汇报后指出,咸宁市政府不等不靠,积极主动抓好地质灾害防治工作,做到了巡查督办到位,值班值守到位,快速反应到位,较好地贯彻落实了省委省政府有关工作要求和

重要批示精神。截至目前,全市未出现重大地质灾害灾情,无人员伤亡,防灾减灾成效明显。希望加强防治基础工作薄弱环节建设,解决规范化不够等问题。

省督导组要求,要着力强化主体责任,落实部门职责,克服麻痹松懈思想,把防汛和地质灾害防范工作抓早、抓小、抓到位;要全面开展巡查排查,

抓好重点时段、重点区域、重点工程的监测预警与防范工作;要加强应急宣传和培训,开展应急演练,提高政府和群众临灾应对的能力;要加大基础调查工作力度,规范地质灾害防治勘查治理工作;要继续做好汛期监测预警与应急防范工作,密切关注气象雨情、水情信息动态,做到早预防、早预报、早处置,确保人民群众生命财产安全。

杭莺深入一线指导抗洪救灾



县委书记、县人大常委会主任杭莺在高枧乡检查指导防汛工作

本报讯 特约记者汪淑琴、通讯员兰水月报道:6月30日凌晨至7月1日10时,崇阳县普降大暴雨,引起部分乡镇村、组山洪暴发,给全县经济造成较大损失。

7月1至2日,县委书记、县人大常委会主任杭莺冒着大雨奔赴铜钟、港口、高枧、青山、桂花泉、肖岭、沙坪、石城等乡镇,督导抗洪救灾。

1日,在铜钟乡高堤河在下村段河

面对河水暴涨,河流湍急,直逼河堤面的险情,杭莺要求密切关注水位,随时做好转移群众的准备,保障人民群众的生命财产安全。

大雨在继续,青山水库蓄水偏高。为确保水库度汛安全,县防汛抗旱指挥部决定:青山水库于7月1日下午14:00开一孔泄洪。

杭莺来到现场加强督导,要求加大宣传力度,组织沿河乡镇群众撤离河堤,做好安全防范,确保生命财产安全。

得知桂花泉镇东源村遭受地质灾害,杭莺当即赶往现场察看。

东源村泉冲沟废弃矿区因长年开采所堆积的数万立方米矿山尾渣,遭受强降雨的再次突袭,矿区第二道拦砂坝左侧已溃口,县委副书记、组织部长何志强正在组织矿区人员转移安置。

杭莺要求,要加强矿区地质灾害核查、整治、排险;安排好矿区转移人员救济物资调配和发放;紧急转移附近所有居民,并对转移人口进行逐户登记,不遗漏一人;对下游居民,要上门逐户登记并发出警示;封锁进入矿区所有通道,在防控区设立警戒线,严禁任何人员和车辆进入地质灾害防治区,并张贴避险公告,严禁任何入内。

2日,杭莺前往沙石片督导防汛救灾工作。

在肖岭乡肖岭村山体滑坡段,居住着引农进镇的6、7户居民。杭莺房前

屋后查看一番后,要求有关部门要及时处理险情,科学加固山坡,防止再次滑坡影响居民安危,并叮嘱当地政府和有关部门一定要帮助建房居民科学选址,避免新房刚建就成危房。

在走访察看了台山、高庄、长坪等村组被冲毁的河堤后,杭莺说,沙石片河堤大多都是用沙土修筑,没有粘度,不牢固。要想长治久安,彻底改变这种屡次修复屡次被冲毁的现状,就必须不惜一切代价,从外地运粘土,修筑混泥土结构或块石混泥土结构的河堤。同时,要求乡镇干部一定要熟练运用防汛知识,因地制宜,科学防控,确保汛期安全。

针对石城镇石门村2015年“6.02”洪灾被毁道路及河堤修复情况,杭莺要求加快石门、塔坳等不宜居地段村民的搬迁步伐,保护好山上的自然资源,将其打造成为水源涵养之地和生态旅游目的地。

杭莺强调,当前防汛形势严峻,要牢固树立防大汛、抗大灾的意识,强化领导责任,努力把灾情损失降到最低程度,要强化技术指导,切实做好受灾群众避险转移和安置工作,提高防汛救灾效率;要强化各项救灾措施落实,做好防汛救灾工作,确保抗洪保安全,抗灾保丰收。

县领导金山、王崇琳、郭正华、何志强、石峰、黄齐飞等分别陪同督查。

郑俊华现场督导防汛抗灾工作

本报讯 特约记者沈强报道:连日来,由于持续降雨导致崇阳县山洪暴发,部分乡镇出现山体滑坡,河堤、交通道路严重损毁。

7月1日,县委副书记、县长郑俊华先后深入金塘、青山等乡镇,对防汛抗灾工作进行检查指导。副县长黄齐飞随同检查。

在金塘镇正源村,郑俊华详细了解了山体滑坡灾害情况,现场指导乡镇和国土部门制定滑坡地质监控和灾害治理方案,尽快组织实施,并及时组织灾害地带群众撤离,确保人民群众生命和财产安全。

在水坑村,郑俊华察看了因山洪冲毁的村级公路,严重威胁交通安全。郑俊华要求,各有关部门要加强水毁道路的监管,设立警示标志,并组织人员制定修复方案,尽快恢复群众正常

生产和生活秩序,保障群众安全出行。

在青山镇石铺村,郑俊华实地察看了该村的地势地貌情况。针对地势低洼,易积水、排水困难等原因造成该村逢雨必灾的实际,郑俊华要求,镇政府要因地制宜,结合该村的实际情况,联合国土部门对该村实施整体迁移,并制定详细的迁移方案,为广大群众建设安全宜居的生产生活环境。

在回头村,由于遭受暴雨袭击,该村多处发生水毁塌方,道路阻断。郑俊华实地察看了公路损毁情况,会同有关部门详细制定应急抢修措施。

郑俊华强调,当前全县已进入主汛期,各乡镇和有关部门要切实加大事故预防工作力度。要按照“先抢通,后修复”的原则,疏导交通,设置行人车辆警示标志,落实灾后重建措施,确保汛期道路交通安全。



县委副书记、县长郑俊华检查指导防汛工作

聚力脱贫攻坚 五级代表在行动

势,发展前景广阔。

据了解,国骅集团是大型企业集团,经济版块多,发展势头猛。其前身是宁波东方建设开发有限公司,始创于1992年,是一家以房地产开发为龙头、以农村农业投资和现代服务业为两翼的综合性企业集团。多年来,国骅集团始终坚持发展成果共享,积极承担社会责任。此次与中船共集团到崇阳寻求合作,旨在加强对接交流,寻求更大的双赢发展空间,推动企业向更高层次发展。

县委副书记、政法委书记金山、县委副书记、常务副县长程冰野、副县长张正韶参加了座谈。

省医疗博士服务团来崇阳巡回义诊送健康

本报讯 特约记者余帅兵、全愈、通讯员金静报道:7月3日上午,省博士服务团医疗扶贫接力队咸宁市大型巡回义诊活动在崇阳县人民医院正式启动。团省委副书记金鹏、团市委书记刘子恒,县领导郑俊华、何志强、王良永、刘秋芬出席启动仪式。

县委副书记、县长郑俊华在致辞时说,省博士服务团医疗扶贫接力队巡回义诊是一项惠民、利民工程。医疗博士下基层义诊,为患者解除身体上的病痛,让基层群众享受高品质的医疗服务,满足群众的医疗需求,一定会受到基层群众的拥护和爱戴。相信有了

协和医院的对口支援,有了医疗博士服务团的相助,一定能更好地带动崇阳医疗服务和医疗水平上新台阶,为全县人民群众造福。崇阳将全力做好服务、协调工作,确保义诊活动顺利开展。

据悉,此次医疗博士团是去年省委组织部和团省委成立“湖北省博士服务团医疗扶贫接力队”的延续,博士团成员均来自武汉的省属大型医院,涵盖大部分临床一线科室,均具有较丰富的临床经验。开展医疗博士团基层巡回义诊,可以让崇南山区群众在家门口享受高品质的医疗服务。